

宇宙的起源和上帝

张翌阳

ORCID: 0000-0002-2226-1530

如果宇宙的时间有起点,那么宇宙的时间必然有终点。如果宇宙的时间没有起点,那么也不会有终点。没有终点意味着永恒,而永恒意味着时间是无限长的,它可以是一亿亿亿亿亿亿。。。(此处省略无数个亿)年,目前的宇宙学主流理论是宇宙的时间出现在138亿年前,这说明如果宇宙的时间是无限长的,那我们就生活在宇宙最最远古的时期,这从概率上讲是不可能的,无论宇宙的时间起源于何时,从概率上讲都是不可能的,任何数除以无穷大都是0,所以时间没有终点肯定就没有时间起点。

时间到底有没有终点?首先要先定义时间,可以把时间定义为,设立一个与地球环境一样的系统,这个地球上的表的指针读数就代表着时间。即使宇宙中所有粒子全部湮灭,所有物体全部停止运动,只要这个地球系统的环境永远不改变,那这个地球上的表就会一直走,这是毋庸置疑的。时间应该置于宇宙之外去定义。所以时间是没有终点的,所以宇宙的时间也没有起点。

宇宙的时间是无限的,那么在这无限的空间中,必然会进化出极度发达,发达到让人难以想象的文明。

时间是无限的,空间是无限的,那么必然会出现可以存在很久很久并且可以控制很大范围的文明。这个文明存在的时长以及可以控制的范围可以借助大数来感受,比如可以借助葛立恒数来感受。他们的本体大小或者说能利用的大质量物体的大小或者说可观测宇宙外的星体的平均大小都可以借助这些大数来感受。在我们的认知里,宇宙中的星体最大也只不过光速几个小时。发挥想象,可观测宇宙外的星体大小可以是葛立恒数级别的。

怎么算是上帝级别的呢?这个可以根据想象来定义,比如可以说可以控制葛立恒数范围内的文明,在葛立恒数范围内最发达的文明,就是上帝文明。这个文明的存在时长肯定也是超乎想象的,我认为这种文明存在的时长要小于它的控制范围。这个可以定义为一级神级文明。因为时间和空间是无限的,那么宇宙中肯定也有比这个文明更发达的文明,那么这个更发达的文明可以定义为二级神级文明。这个更发达的文明可以控制的范围一定是包括一级神级文明的区域。更发达的这个文明可以控制的区域就更加难以想象了。怎么定义这个二级神级文明可以发挥想象,比如说每个一级神级文明之间的距离大概是葛立恒数个 $TREE(3)$ (我认为每一个一级神级文明相隔一定非常非常的远,这个距离还不一定够)。有能力控制一亿个一级神级文明区域内的一切的称为二级神级文明。也可以用类似的方式来定义三级神级文明四级神级文明等等,也就是高一级的神级文明可以掌控多少低一级的神级文明。如果我们的文明的位置处于一级神级文明控制范围内,那我们的上帝就是一级神级文明。如果我们的文明的位置处于每个一级神级文明之间,那我们的上帝就可以是二级神级文明。同理如果我们的文明的位置处于每个二级神级文明之间,而且不在任何一个一级神级文明的控制范围内,那我们的上帝就

可以属于三级神级文明。如果我们的文明的位置不在任何三级神级文明二级神级文明或者一级神级文明的控制范围内，那么我们的上帝就可以属于四级神级文明，同理可以类推。如果二级神级文明之间的间隔中有一级神级文明，但是又在三级神级文明的区域范围内，那么这些一级神级文明的上层就是三级神级文明。到了这里可以把我们的上帝定义为一级上帝文明。一级上帝文明的上一层定为二级上帝文明，二级上帝文明的上一层定义为三级上帝文明以此类推。一级上帝文明可以是二级神级文明三级神级文明等等，二级上帝文明可以是m级神级文明，三级上帝文明可以是n级神级文明。以此类推。我认为二级上帝文明是等于或者高于二级神级文明的，大概率是高于二级神级文明的，因为这种级别的文明是很难演化出来的，二级神级文明可以控制的区域也是个有限的区域，这说明二级神级文明所处的位置离一级神级文明比较近，而这种文明我认为不应该离得太近。换句话说，可以掌控一亿个神级文明的文明是比较难演化出来的，空间范围越大，越有可能演化出这种文明，所以这种神级文明之间的距离不会太近，所以在二级神级文明之间有很大的范围不存在二级神级文明但是会有一级神级文明，这些一级神级文明的上层就可以是三级神级文明也可以是更高级的神级文明。这种神级文明可以掌控的区域足够大，而我认为这种文明中的个体数量不会太多，就像人类大概70亿，这种文明中的个体数量应该也是 10^4-10^{10} 这个级别的。我猜他们会把自己可以掌控的区域分给每个个体，他们可以掌控的区域和他们的个体数量完全不在一个级别，他们可以掌控的区域可以借助大数的概念来想象，所以说他们每个个体可以掌控的区域也是大到难以想象的，被除数可以完全忽略不计的。即使是他们的个体数量是 $10^{100000000} \sim 1000000 \dots$ 这种级别的，在葛立恒数这种大数面前，作为被除数也可以完全忽略不计。从这个意义上可以说上帝只有一个。上帝在特定的区域内是全知全能的。

如果科技的发展是无限的，那么就会出现那个神学体系，那如果科技发展是有限的呢？也就是科技发展到一定程度就没有办法继续发展了。科技的发展到底是有限的还是无限的呢？我认为科技的发展是无限的，等到科技发展到一定程度，那科技的上限就会体现在速度的上限，速度是没有上限的，所以科技的发展也是没有上限的。高一级的上帝文明拥有的是更快的速度，这个速度也可以借助大数的概念来想象。更高一级的上帝文明拥有的可能是更大的本体，更快的移动速度，更快的信号传播速度。

无论存在多久的文明，它一定是有一个时间起点的，它可以是永恒的，但是它必然有一个开始。这个和我论证时间没有起点的逻辑并不矛盾，因为文明不等于时间。比如1级上帝文明已经存在了G(64)，那么这个文明刚开始的一年就是整个进度的 $1/G(64)$ ，即使比例再低，那也是有比例的。随着时间的流逝，这个文明会继续存在下去，算比例的时候加分母就可以了，衡量一个文明存在的时长是它在某一时刻存在了多久。空间是无限的，所以无论多么发达的文明，可以控制的空间范围一定是有限的，无论这个范围有多大。无限的时间和无限的空间就是宇宙。

从神学的角度解释引力：上帝在空间内制造了引力子，引力子使得星体之间有了引力。上帝通过某种技术，使物体可以转化为这种引力子。物体质量越大可以产生越多的这种引力子。或者说这种引力子本身不依赖星体来身制造，是上帝制造

这些引力子的时候让这些引力子和星体质量成比例。

从神学的角度解释量子力学:上帝肯定是可以预测未来的,上帝可以预测未来说明上帝可以知道每个粒子下一刻或者说以后的位置。如果量子力学的不确定性成立,那么上帝就不能预测未来,所以上帝存在那么不确定性就是错的。或者说,这个不确定性对我们来说是存在的,但是对上帝来说这个结果是确定的,也就是上帝掷骰子但是上帝在掷之前就是知道这个骰子的结果的。

葛立恒数给了我很多关于神学的灵感,比如我可以发挥想象,想象它们存在了多久,想象它们可以知晓或者说控制多大范围内的一切。我想象这个数有多大的目的就是为了直观感受一下上帝的存在时长,无限时间无限空间的概念,所以我刚知道葛立恒数这个名词代表一个非常大的数的时候就对这个词很感兴趣,就去研究了一下。